

再见，百盛新西南 再见，逝去的青春

5月17日终止营业 市民有太多的回忆和不舍
昆明百盛相关负责人：合同自然到期，跟疫情无关

15年前，昆明百盛新西南店出现在昆明人的视野中，并迅速成为了不少昆明人逛街购物、休闲约会的去处之一。今年4月13日，昆明百盛新西南店通过官方微信发布了一条《致顾客告知书》：决定自2020年5月17日当日营业结束后正式闭店终止经营。这消息一出，不少市民表示在震惊之余，难免心生不舍之情。



走访

3至5层已经停业

14日上午11点左右，记者来到百盛新西南店，在完成疫情防控工作后进入商场，也许是工作日早上的缘故，商场内的顾客并不多，但各个商铺的销售人员依旧忙碌着。

虽然百盛新西南店的《致顾客告知书》上说，5月17日才正式停止营业，撤出新西南广场，但记者走访时发现，占据新西南东区的负一楼到五楼的百盛商场部分，现在只有一楼和二楼的部分商铺以及负一楼的百盛超市还在营业。从商场的另一侧看过去，二楼以上已经有不少商铺都拉上了卷帘门，楼层的灯都已经关闭。

记者在公告中看到，昆明百盛新西南店“按照中国百盛集团战略调整部署，决定自2020年5月17日当日营业结束后正式闭店终止经营”。

闭店不影响线上商城

“平时也关注百盛的微信公众号，昨天知道他们即将关停，刚好今天休息就跟朋友一起过来了。”市民李女士说，平时喜欢到百盛购物，因为有打折活动。

说起百盛新西南店停业，李女士告诉记者，对于自己的影响不大，“只是少了一个逛街的地方而已，最近也没有在这里买什么，所以也不担心售后问题。”

记者来到百盛超市，在超市的唯一入口处，张贴了一张百盛新西南终止营业的《致顾客告知书》。进入超市，顾客并不多，但货架上的商品种类还比较齐全，几位服务员在进行补货，以满足顾客的挑选。“5月17日商场关闭，超市也会同日闭店，重新营业的时间还需要等通知。但不影响会员积分等，会员可以去其他店享受

如果顾客购买的商品遇“三包”问题，可到昆明百盛柏联店（三市街6号）办理。并提醒市民尽快使用手里剩余的百盛购物卡，同时指出会员卡积分可以到百盛其他门店继续使用。

据了解，2001年1月，昆明柏联百盛正式开业，这是云南第一家百盛百货店，也是百盛在中国开设的第二十家连锁店，位于昆明最繁华的核心商业圈——宝善街三市街交汇处；2004年，昆明第二家百盛店——新西南百盛开业，同样位于昆明核心商业圈之一的青年路商圈。由于所处位置十分优越，商业氛围浓厚，消费人群众多，而百盛自身独特、时尚的商业形象，也给昆明带来了一种全新的消费理念，成为了昆明最受欢迎的购物场所之一。

现有权益。”百盛超市工作人员告诉记者，闭店不影响线上商城。

“你们品牌在柏联有专柜吗？是走还是留啊？”最近，身边的同事或者同行开始为下一步做打算了，还没有主意的小李开始着急起来，趁着人少打探了一下同行的去留情况。百盛新西南店终止营业的消息一出，不少店铺的工作人员面临失业的问题，小李就是其中之一。

因为商场决定停业，入驻在商场的化妆品专柜也会关停。“有的品牌在其他商场有专柜，经过协调可以到其他商场继续上班，但也有可能人手已经够了，自己就失业了。”小李说。在小李认识的几个同行朋友中，已经有人在参加其他品牌的面试了，但小李还没有做好决定。

未来

昆百大将收回自营

记者了解到，百盛百货是昆百大新西南广场的一家租户，承租了新西南广场东区负一层至地上五层的商场用于经营。昨日，记者联系了昆百大相关负责人，对方透露，百盛新西南租期已到，昆百大要收回自营，将打造市中心又一个现代化购物中心。

另据云南网14日报道，对于此次百盛新西南店的停业，昆明百盛相关负责人表示，在疫情期间停业

是巧合，是由于合同自然到期，跟疫情无关。“如果是受疫情影响，那我们其他的门店也应该统一停业，但目前柏联店的经营一切正常。”此外，新西南店的停业也并不表示百盛会退出昆明市场。对于百盛在云南的下一步打算，该负责人表示，百盛有自己的计划与安排，“我们将扎根在云南，继续做下一个项目。目前省内几个项目一直在沟通中。”

回忆

有太多的回忆和不舍

逛街吃饭打电动、看电影、买钻戒……说起百盛新西南店，大部分昆明人都有数不完的记忆。作为昆明曾经知名的商圈，百盛新西南曾经是昆明人气最旺的玩场，它的周围，吃喝玩乐一应俱全。

小吃城吃东西是市民张女士曾经的休闲方式，不过这些记忆已随着她生活重心的转移渐渐淡去，对于百盛新西南的即将谢幕，张女士

没有太多的叹息，“也许它已经顺利地完成了使命”。再辉煌过去，也敌不过时间的冲刷。

这些年，昆明的商圈越来越多，曾经的市中心也不再有着若鹭的景象，虽然张女士目前仍然喜欢周末看电影、逛街吃美食，但百盛新西南早已经不是首选。即便如此，百盛新西南也算是一个承载着部分昆明人15年青春回忆的地方。

网友回忆

慧小姐：54路公交、77路公交、74路公交，十多岁总是坐这几路公交去西南商业大厦楼底下打电动，去隔壁小吃街吃印度飞饼，后来改头换面变成百盛，我也从只会打电动的小女生变成去百盛买各种漂亮衣服的女人，时过境迁，新西南百盛再见，青春再见。

Mr.X：从开业环银10元一张的学生票看到现在，百盛新西南店的这家影院依旧是自己喜欢的电影院。买的第一个蒙奇奇因为是限量版，跑了市区很多店都没有，在三楼的专卖店找到了，学生时代那些周末、假期在这儿的聚会，有太多的回忆和不舍……

sunny：西南百盛开业时，我刚开始到对面的新单位上班，上了这么多年的班，逛了这么多年的百盛新西南店，已经习惯午间休息时去百盛里逛逛走走，听闻即将关闭，倍觉伤感，曾经的回忆会记在心间……

张春：看完告知书，心里莫名有点酸。城市的地标，年轻时的打卡地，十五年历程，陪伴我们一起成长。
本报记者 罗宗伟 王维娜 摄影报道